RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 14 OKU

Kelas / Semester VI

Tema : Menuju Masyarakat Sejahtera
Sub Tema : Masyarakat peduli Lingkungan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 35 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah siswa mengamati gambar kegiatan warga masyarakat dikampung
“Damai”, siswa dapat menjelaskan pelaksanaan kewajiban sebagai warga negara
dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat.

2. Setelah siswa berdiskusi tentang kewajiban sebagai warga negara, siswa dapat
menceritakan pengalaman melaksanakan kewajiban sebagai warga negara dalam

kehidupan sehari-hari dengan tepat.

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Ayo Mengamati

A. Siswa mengamati berbagai gambar kegiatan warga masyarakat di kampung
“Damai”.

B. Siswa secara bergantian menceritakan kegiatan yang dilakukan warga

Ayo Berdiskusi

A. Siswa mengamati gambar kegiatan warga masyarakat di kampung “Damai”. Guru
memberi waktu sekitar tiga menit.

B. Siswa membentuk kelompok yang terdiri atas 5 anak.

c. Setiap siswa kemudian menulis pertanyaan dan menukarkannya dengan teman di

sebelah, menjawabnya, dan mendiskusikan jawabannya.

4. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari

pengamatan sikap, berdiskusi dengan rubrik penilaian sebagai berikut.



LAMPIRAN
A. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR
1. Penilaian Sikap

No

Perubanan Tingkah Laku

Nama

Teliti

Cermat

Percaya Diri
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Aditya Ahmad

Ayu Dia

Fitriah Ramadhani

dst

Keterangan:
K (Kurang) : 1, C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4

2. Rubrik Mengamati dan Berdiskusi
Berilah tanda centang () pada bagian yang memenuhi kriteria.

Aspek

Pengetahuan

Aspek

Keterampilan

Sikap

Penilaian (penskoran) =

Contoh =

Baik Sekali
|

Memenuhi kriteria berikut.

- Mampu mengetabui
kegiatan warga
masyarakat berdasarkan
gambar.

- Mampu menyebutkan
kegiatan masyarakat
sebagai bentuk
kewajiban warga negara.

- Mampu menyebutkan
kewajibannya sebagai
warga negara dalam
kehidupan sehari-hari.

- Mampu menyebutkan
bentuk kepeduliannya
terhadap lingkungan.

Baik Sekali
2

Memenuhi keempat kriteria

berikut.

= Mampu menuliskan
kegiatan warga
masyarakat berdasarkan
gambar.

- Mampu menjelaskan
kegiatan yang dilakukan
warga sebagai bentuk
kewvwajiban warga negara
dari gamibar.

- Mampu menuliskan
kewvwajibannya sebagai
warga negara dalam
kehidupan sehari—-hari.

- Mampu menuliskan cara
yvang dilokukan sebagai
bentuk kepedulian
dengan lingkungan.

Memenuhi kelinma kriteria
berikut.

= Cermat dan teliti

- Rasa ingin tabu

- Kerja sama

- Tamnggung jawveals

- FPercaya diri

Baik
=

Memenuhi
3 kriteria
dari <
kriteria
yang tlah
ditentukan

Baik
=
Memenubri
3 dari 2
kriteria
PERRmCy

ditetapkan.

Memenubi
< dari 5
kriteria
yang

ditetapkan.

Total nilai siswa

Total nilai maksimal

4+3+3 x10=9,2

12

Instrumen Kl 1 dan Kl 2

Culkup
2

Memenuhi 2
kriteria dari
< kriteria
yang tlah
ditentukan.

Cukup
=z

rMermenubi
2 dari 1
kriteria yang
ditetapkan.

M emenubi
= dari 5
kriteria yang
ditetapkan.

x 10

Kurang

Tidak

memenuhi
1 kriteria
dari 5
kriteria
yang telah

ditentukan.

Kurang
1

P ermenubni
1 dari <4
kriteria
yamng

ditetapkan.

remenubi
2 dari 5
kriteria
yarng

ditetapkan.




